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Zahájíme stavební úpravu silnice mezi Luhačovicemi a Biskupicemi 

Rekonstrukce bezmála dvoukilometrového úseku silnice II. třídy bude probíhat po celou 

letošní stavební sezonu mezi Luhačovicemi a Biskupicemi. Bude stát 60 milionů korun a její 

součástí bude rovněž zabezpečení sesuvu silničního tělesa v blízkosti luhačovické čistírny 

odpadních vod. Stavba získala podporu z prostředků EU v rámci Integrovaného 

regionálního operačního programu. 

Popis prací 

Předmětem díla je stavební úprava silnice II/492 v extravilánu města Luhačovice ve směru na 

obec Biskupice v délce 1 744 metrů. 

V rámci části stavby bude odfrézováno 100 milimetrů stávající vozovky a budou položeny nové 

krytové vrstvy v tloušťce 110 milimetrů, čímž dojde k výškové úpravě nivelety vozovky. V části 

úpravy bude provedena kompletní konstrukce vozovky včetně vysprávek podkladních vrstev. 

Důležitou součástí stavby je vybudování dvou pilotových stěn za účelem zajištění stability 

silničního tělesa (v délce 144 a 80 metrů), které je narušováno sesuvem terénu. Dojde rovněž ke 

stavební úpravě devíti propustků. 

Budou ošetřeny stávající opěrné zdi mezi nově realizovanými opěrnými zdmi v celkové délce 

220 metrů, budou obnoveny odvodňovací příkopy, na programu budou také stavební úpravy 

mostu ev. č. 492-005, napojení účelových komunikací a sjezdů a zřízení trvalého dopravního 

značení. 

Zhotovitel, cena, termín 

Zhotovitelem stavby bude firma SWIETELSKY stavební s. r. o., pracoviště ve Valašském 

Meziříčí. Smluvní cena za tuto zakázku činí 60 milionů korun (včetně DPH). Stavba bude 

spolufinancována z prostředků EU v rámci Integrovaného regionálního operačního programu. 

Dotace pokryje 85 procent uznatelných nákladů. Stavební práce s dopravním omezením budou 

probíhat od 7. dubna do konce října 2026. 

Uzavírky a dopravní omezení 

Stavba bude probíhat za částečné uzavírky silnice II/492 s použitím světelného signalizačního 

zařízení. Je uvažováno, že v dopravních špičkách bude provoz řízen proškolenými osobami s 

vysílačkami. Na druhé straně silnice II/492, než bude probíhat výstavba opěrných zdí, bude 

vybudována provizorní komunikace v délce 280 metrů ze silničních panelů, o celkové šířce 3,50 

metru. Tato komunikace bude sloužit pro převedení dopravy při výstavbě opěrných zdí. 

Souvislosti 

„Jde o poslední dosud neopravený úsek na silničním tahu ze Zádveřic přes Luhačovice do 

Uherského Brodu. Tuto trasu jsme postupně obnovovali a modernizovali po dílčích úsecích již 

zhruba dvě desítky let. Tato komunikace je zařazena do vybrané sítě silnic II. třídy, která 

propojuje důležitá centra kraje a pro kterou můžeme čerpat evropské dotační prostředky,“ 

upřesnil ředitel ŘSZK Bronislav Malý. Úsekem mezi Luhačovicemi a Biskupicemi projíždí 

denně asi 8 500 vozidel. 
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Kontakt:  

Ředitelství silnic Zlínského kraje 

Tel. 577 044 206 

E-mail: podatelna@rszk.cz 

Internetové stránky: www.rszk.cz 

________________________________ 

Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvková organizace, bylo založeno 1. 10. 2001. Jeho zřizovatelem je Zlínský 

kraj. Základním účelem a předmětem činnosti ŘSZK je výstavba, oprava, údržba a majetková správa silnic a jejich 

součástí a příslušenství ve vlastnictví Zlínského kraje. Ve správě ŘSZK jsou všechny silnice II. a III. třídy na území 

Zlínského kraje. Dohromady jde o 513 kilometrů silnic II. třídy a 1 251 kilometrů silnic III. třídy. K těmto silnicím 

patří také 725 mostů. ŘSZK má 44 zaměstnanců a pracoviště ve všech čtyřech okresech kraje. 

http://www.rszk.cz/

